

滨莱高速和青银高速淄博段——

10个收费站“雪封”8小时

文/本报记者 罗静 片/本报记者 姜文洁

因全省范围内大雾，14日凌晨，滨莱高速和青银高速淄博段的收费站陆续关闭。直到下午2时30分左右，淄博段的高速收费站才全部解封。

能见度低，
10个收费站关闭

14日上午11点左右，记者在青银高速淄博站看到，雪花下得又急又密，几分钟内，人身上就覆盖了一层薄薄的雪。

“一开始，青银高速临淄、周村、淄博和邹平四个收费站附近都零零散散地下起了小雪。后来其他三个收费站附近的雪都停了，就淄博站的雪还在下。”济青高速淄博管理处的工作人员宋帅介绍说。

由于高速公路淄博段能见度低于500米，自14日凌晨开始，青银高速淄博段的4个收费站陆续关闭。滨莱高速淄博段的6个收费站则在13日晚11点55分左右关闭。



▲青银高速淄博站入口处车辆排起了长龙。

高速入口，司机被堵十小时

14日上午10点左右，在青银高速淄博站入口处，已有几十辆车被堵在上高速的入口，排了两三公里远，不时还有车辆加入等待的队伍。

据运输汽车的高师傅说，他与同伴从天津提了货到淄博刚卸

下，本想今天走高速回烟台，不想被大雾堵在了高速入口处。“我从凌晨开始就被堵在这里，都10个小时了。”

11点左右，青银高速淄博站附近的雪越下越大。不少车辆打起了退堂鼓。“我本来是要从这去

周村的，看这情况，我还是先回去吧。”家住张店开大货车的于师傅说道。

而一辆从济南开往招远的大巴车也开始往回倒车。据司机师傅介绍，这辆车上乘坐了20多名乘客。在这已等了好几个小时。

紧急除雪，收费站已全部解封

自上午11点下雪后，青银高速淄博收费站的工作人员就开始加大道路巡逻密度，并紧急派出车辆除雪。此外，淄博高速各收费

站还通过LED电子屏发布路况和天气信息，淄博高速路况正常，无事故发生。

一直到中午12点42分，青银高

速淄博段的4个收费站陆续解封，并间隔放行。滨莱高速博山站在上午11点解封，其余5个站在下午14点24分陆续解封。

雾让油罐车“失明”撞上受伤货车

幸运的是，装了31吨汽油的油罐车没泄漏

本报1月14日讯(记者 王亚男 通讯员 李冰可 牛盛光) 大雾加雪天同时“驾临”，害苦了出行的司机们。14日早晨5点左右，在高新区鲁山大道与和济路交叉口南500米处，由于道路湿滑，一辆汽油罐车与一辆运沙子的半挂车相撞。

事故造成油罐车司机受伤，但幸好油罐车没有发生泄漏。记

者赶到现场时看到，一辆运载铁砂的货车横在马路中间，车身侧翻，隔离带被撞坏，铁砂撒落一地。油罐车车头损坏严重，受伤的油罐车司机也已经被送往医院，伤势并不严重。

据现场目击者称，这辆拉铁砂的货车是由东向西行驶，由于下雪路滑，司机在制动过程中造成侧滑，车头改变了前进方向，撞向护栏，横在了马路中间。随

后，一辆自北向南行驶的罐车驶来，因为雾大能见度不足，油罐车就一头撞上了货车。

幸运的是，油罐车只是车头被撞坏，装了31吨汽油的油罐暂时安全，没有发生泄漏等危险情况。9时许，油罐车所属公司调来车辆将油罐车拉走。

在此期间，消防官兵随时在事故车辆附近实施保护，防止再次发生意外情况。



市气象局发布
大雾黄色预警——

16日大雾天将缓解

本报1月14日讯(记者 王亚男) 14日，大雾弥漫淄博，能见度低于500米，市气象局发布大雾黄色预警。

大雾和小雪推高了淄博的空气湿度，最高空气湿度达91%，气温维持在-4℃，天气从干冷变为湿冷。

市气象局14日6点30分发布大雾黄色预警，大雾天气15日还将持续，16日将缓解。未来几天，淄博基本不会下雪，但因为近段时间空气湿度较大，不排除局部地区有零星小雪的可能。

汽车站客车 普遍延时发车

本报1月14日讯(记者 罗静) 据了解，同样受大雾收费站封闭的影响，淄博汽车站发车时间也受到影响。

淄博汽车总站的车辆普遍发车延时，出现部分旅客滞留的情况。通过走下道输送旅客，上午9点多，淄博汽车总站秩序恢复正常。受大雾持续影响，明天汽车站发车视天气情况而定。

张店—— 交警全勤上路 防拥堵防事故

本报1月14日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王玲 徐建彬)

14日，淄博上空被雾霾笼罩，城乡道路能见度极低，给人们出行带来极大不便。张店交警大队第一时间启动应急预案，全警上路，保市民行车安全。

面对此次雾霾，张店交警大队紧急启动了《恶劣天气条件下道路交通安全管理应急预案》，成立应急小组，24小时值班备勤。

大队以“中心城区防拥堵，郊区防事故”为中心，调整警力安排，乡镇中队执勤民警进一步强化路面巡逻，在中心城区，以路口指挥疏导为主，通过喊话、分段通行、临时改道行驶、警车引导等方式避免交通拥堵。

债权转让通知书

淄博银发工程建设有限责任公司、淄博无线电二厂：

我行将贵公司(淄博银发工程建设有限责任公司法定代表人：杨祝寿；淄博无线电二厂法定代表人：刘双生)欠我行债务本金及相应的利息、诉讼费、律师代理费等债权(债权数额详见(2008)张商初字第1238号民事判决书)，于2013年1月9日经公开拍卖转让给徐白(男，住址：淄博市淄川区西关大街36号楼2单元202号)，联系电话：13806485000，座机：0533-5186333。现将债权转让的相关事宜通知贵公司，请贵公司向受让人清偿相应债务。

特此通知。

山东张店农村商业银行
股份有限公司
2013年1月15日

启辰2012初战告捷 创全新品牌最快销售速度

——实力驱动再创新高 12月热销8226辆

东风日产启辰品牌再创佳绩，继2012年11月销量首破8000大关之后，启辰品牌12月销量再创新高，达到8226辆。在年底购车热潮中，启辰供不应求，2012年12月份收获订单近万台，同为年度新高。2012年，启辰凭借D50和R50两款新车的优秀表现，累计销量达到41805辆，刷新本土全新汽车品牌上市首年销量纪录。

因时而动

启辰创造全新品牌销量纪录

2012年是启辰品牌正式进入市场的“元年”。纵然面对行业整体“微增长”的大势，启辰品牌仍然表现抢眼。在一年内，启辰品牌先后投放D50和R50两款新车，年内累计销量达到41805辆。考虑到两款新车正式在终端开售的时间分别是2012年5月和10月，作为一个全新品牌，启辰

启辰在新车上市首年的强势表现，更源于东风日产强大的体系实力。“与销量上取得的成绩相比，对我们来说，更重要的是，以两款新车的上市为轴心，启辰的全价值链体系全面铺开，并在规模化效应的推动下迅速发展壮大，为启辰品牌的未来发展奠定了良好的基础。”东风日产乘用车公司副总经理任勇如此评价启辰的2012年。

在强大体系力支撑之下，启辰在2012年与NISSAN品牌同步推行“安全保障承诺”和“品质无忧承诺”，在购车、用车全过程免除客户



后顾之忧。实力所致，诚意所致，这一政策发布后，启辰销量节节攀升。

面对到来的2013年，启辰品牌在节节攀高的销量激励下更加充满信心。除了按计划继续投放新车型，启辰品牌将致力于扎实实地提升客户价值，在技术、品质、服务三个

方面全面“领航”，让客户选得称心、买得放心、用得安心，成为最受客户信赖的忠实伙伴。

淄博航天晨源汽车销售服务有限公司

地址：淄博市张店区山泉路151号(南定煤矿斜对过)